

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

13.1. МАЯ. 1974

г. Иваново

ПРОДОЛЖЕНИЕ ЗНАКОМСТВА

Многие ивановцы, вероятно, помнят наш театр по предыдущим гастролям. В городе первого Совета мы выступали в год 50-летия образования Союза ССР. Зрители тепло принимали оперы «Травиата» Верди, «Иоланта» Чайковского, оперетты «Принцесса цирка» и «Балдера» Кальмана, «Роз-Мари» Фрэнкля и Стотгарда, балеты «Лебединое озеро» Чайковского, «Египетские ночи» Аренского.

Артисты из Сыктывкара тоже не забыли радушия и гостеприимства ивановцев. Вот почему мы серьезно и ответственно готовились к новой поездке в ваш город. Два года — срок небольшой. И естественно, в нашем репертуаре сохранились лучшие спектакли прошлых лет. В то же время мы напряженно работали над новыми произведениями, стремясь вывести на сцену нового героя, яркого и многогранного. Одной из важнейших сторон деятельности коллектива было совершенствование профессионализма актеров, более рельефное выявление их индивидуальностей.

Что же нового увидят зрители на этот раз?

ЗАВТРА В ИВАНОВЕ НАЧИНАЮТСЯ ГАСТРОЛИ МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА КОМИ АССР

Это широко известные оперы «Алеко» Рахманинова, «Севильский цирюльник» Россини, балеты «Жизель» Адама, «Барышня и хулиган» Шостаковича, оперетты «Цыганская любовь» Легара, «Фиалка Монмартра» Кальмана. Думаю, ивановцам будет интересно познакомиться с оперой эстонского композитора Тормиса «Лебединый полет». К гастроллям в текстильном крае мы приурочили премьеру балета «Большой вальс» в постановке главного балетмейстера театра, заслуженного деятеля искусств Коми АССР Л. Бордзиловской. Национальные авторы — композитор Я. Перепелица и драматург Э. Попов написали для нас пьесу с шутивыми названиями «Ни пуха ни пера!» Ее мы тоже покажем в вашем городе. На афише театра еще одна музыкальная комедия — «Свадебное путешествие» Богословского. Ведущие солисты театра Юрний Главацкий, Марат

Нозлов, Людмила Киргизова, Любовь Седова, Василий Михайлов, Наум Ентин и другие станут участниками творческих встреч, которые мы намерены провести на предпринятиях, в учебных заведениях, в клубах и домах культуры.

В спектаклях и концертах выступят также знакомые ивановцам по прошлым гастролям заслуженные артисты Коми АССР Альбина Оплеснича, Екатерина Орлова, Валентина Иценко, Эдуард Шмеркович, Леонард Ильчуков, Галина Кузнецовская, Ольга и Игорь Кочетковы, Инна Ломаккина. Труппа театра пополнилась способной молодежью — выпускниками Ленинградской, Саратовской и Горьковской консерваторий, Пермского хореографического училища.

Приглашая зрителей на наши спектакли, мы надеемся, что искусство музыкального театра Коми АССР принесет им удовлетворение и послужит их духовному обогащению.

И. БОБРАКОВА,
главный режиссер театра,
заслуженный деятель
искусств Коми АССР.